

一张登机牌 半价看灯会

青岛机场“青易飞”服务品牌：让旅客踏出机舱就能感受城市的热情与魅力

即日起至2025年10月8日，青岛国际机场有限公司与青岛报业传媒集团有限公司共同宣布推出“青易飞做厚一张登机牌”主题推广活动。此次活动将为广大旅客提供实实在在的文化惠民福利，凡持抵达青岛机场的登机牌及本人有效身份证件的旅客，均可享受2025年“青岛之夏”艺术灯会门市价格半价优惠，轻松体验一场震撼的光影艺术之旅。此次青岛机场“青易飞”服务品牌与地方大型文化活动进行深度合作，旨在通过“航空+旅游+文化”的创新模式，为抵达青岛的旅客提供更多元化的服务体验，提升城市文化吸引力。

温暖相伴

“青易飞”让智慧出行触手可及

近年来，青岛机场精心打造的“青

易飞”服务品牌，其内涵远不止“轻松飞行”字面之义，更是一个融便捷出行、人文关怀与城市初体验于一体的综合性服务理念。

2022年，“青易飞”服务品牌正式推出。青岛机场以“航线网络与服务生态”双轮驱动，逐步构建起覆盖航空快线、中转联程、空铁联运、公益服务及校企合作等多维度的立体航空服务网络，旨在为旅客提供全方位、多场景的高品质出行解决方案，实现“全流程覆盖、多场景贯穿”的贴心服务。

在便捷出行方面，“青易飞”直击航空出行痛点，通过优化值机、安检、中转等流程，大力推行“无纸化”乘机、人脸识别等智慧机场技术，显著提升旅客通行效率，将传统航空出行中可能遇到的繁琐，转化为轻松、自在的体验。

跨界融合

一张登机牌开启城市文化盛宴

“青易飞”服务品牌不仅关注机场内的服务流程，更积极融入城市发展，通过多项跨界合作与创新服务模式，有效推动商务、旅游等各类活动，惠及广大市民与游客。

目前，“青易飞+”体系已与潍坊歌尔、潍柴、山东港口集团等知名企业共建企业专属认证体系；联合青岛高校推出“青易飞·惠校园”活动，服务师生群体；更创新推出“航空+城市IP”模式，与青岛鲅鱼节、海鸥文化节、樱桃节等城市节庆深度融合，通过特色项目，累计服务市民超过3万人次，真正实现民航服务与城市发展互促共进。与此同时，该体系还与市文旅局紧密合作，为青岛打造“上

合组织旅游和文化之都”的品牌贡献了航空力量。

此番与2025年“青岛之夏”艺术灯会的合作，是“青易飞”服务品牌内涵的再度升级——从机场流程体验延伸至旅客抵达后的在地文旅体验。一张登机牌，不再只是旅程的终点凭证，更成为开启青岛精彩文化盛宴的“专属钥匙”。

青岛机场正不断“做厚”这张登机牌，为其赋予更多的价值和外延，让旅客从踏出机舱那一刻起，即刻感受青岛的热情与魅力，实现“航旅融合”的无缝衔接。这正是“青易飞”服务品牌的深层愿景：它不仅追求流程上的便捷，更注重情感上的连接，让每一位旅客的青岛之旅，从开端就充满惊喜与期待。

青报全媒体/观海新闻记者 魏铌邦
实习生 吉宇微

骑手成了社区“合伙人”
崂山区推进“友好社区”建设

本报9月3日讯 为建设全龄友好、邻里和谐的幸福社区，崂山区通过将全龄友好理念融入社区治理，不断优化升级社区服务，让不同群体在共建共治共享中实现“双向奔赴”，一个个温暖的故事正在“友好社区”建设中悄然发生。

在金家岭街道康城社区的“骑手驿站”，骑手张慧林忙完高峰时段的外卖送餐任务，在此休息放松。针对新就业群体需求，崂山区在金家岭、中韩等街道的城市社区全面推广“骑手驿站”服务模式。目前，康城社区下辖的12个小区已实现驿站全覆盖，日均服务200余人次。骑手们在工作中感受着社区的关心和关爱，也在闲暇时参与社区志愿服务，真正成为社区治理的“合伙人”。

居住在社区里的“一老一小”同样被关注和重视着。金家岭街道石岭路社区开了新一期儿童议事会。儿童代表们就海韵花园小区玩具屋改造专题进行讨论，并提出了自己的意见和建议。石岭路社区设立儿童议事会制度，邀请小小议政员化身“社区小主人”，共同商讨重要议题。社区的主要活动、日常管理、环境绿化美化、寒暑假课外兴趣班安排等，都在孩子们的议事范围内。此外，石岭路社区还建设了儿童友好小区、友好研学、儿童友好出行等内容，全面优化儿童成长、发展环境，整合多方资源，探索和实践儿童友好型社区，为儿童营造安全、健康、优质的成长环境。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 张译心)

“青春风暴”来啦 顶尖棋手巅峰对决

“农心杯”围棋团体锦标赛首次落户青岛，三国棋手展开角逐

本报9月3日讯 2日晚，第27届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛与第3届农心白山水杯世界围棋元老最强战在青岛开幕。这是“农心杯”首次落户青岛，中日韩三国顶尖棋手将在此展开四天激烈角逐，延续这场已传承27年的围棋盛事。

本届比赛最大焦点无疑是目前世界排名第一的韩国棋手申真谞。从2021年至2025年，他在第22、23、24、25、26届农心杯世界围棋团体锦标赛上，先后取得五连胜、四连胜、一胜、六连胜和二连胜的出色战绩，不仅助韩国队实现五连

冠，更创下个人跨届18连胜的纪录。中国围棋协会主席常昊在发布会上坦言，申真谞是中国队本届比赛的最重要对手，并鼓励中国棋手以平稳心态迎战。

中国队阵容以免选与选拔相结合方式产生。丁浩九段(三星杯冠军)、杨楷文九段(春兰杯冠军)、王星昊九段(北海新驿杯冠军)直接入选，李钦诚九段通过选拔晋级。常昊介绍，柯洁九段没有报名参加本次赛事，除老将檀啸32岁外，其余棋手均在21至28岁之间，队伍整体年轻化，将以“青春风暴”挑战申真谞。

3日，中国队与韩国队在揭幕战中交锋，李钦诚九段执黑中盘负于韩国李志贤九段，中国队先折一阵。日本队首轮轮空。

同期举行的第3届农心白山水杯世界围棋元老最强战也备受关注，曹薰铉、曹大元、小林光一等传奇棋手将登场竞技。该赛事限1972年1月1日前出生的棋手参加，中日韩各派四人，采取擂台赛制。第一阶段六局比赛在青岛进行，第二阶段将于2026年2月在上海举行。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜)

消费帮扶升级 体验舌尖上的“山海情”

80余家企业携300余种农特产明日亮相台东三路步行街

本报9月3日讯 记者从市农业农村局获悉，9月5日下午5时，以“山海相连情谊深，消费协作促振兴”为主题的青岛市2025年“消费协作月”活动启动仪式暨产销对接会，将在市北区台东三路步行街举行。为期两天的集中展销将汇聚我市及青岛对口支援和协作帮扶的3省6市(县)共80余家企业300余种绿色优质农特产品，丰富市民餐桌的同时，助力农民增收。

消费协作月期间，各地的优质农产品是活动的“重头戏”，来自甘肃定西、陇

南、湖北宜昌夷陵、山东菏泽、滨州博兴以及青岛市的300余种特色优质农产品将集中展销，这些商品均为青岛市以及协作地地标农产品、名优特新产品、绿色食品、农业产业化龙头企业产品，启动仪式现场将设置“青岛优品四季飘香、薯都宽粉匠心传承、陇蜀味道回味悠长、菏泽牡丹花开盛世、生态夷陵山水画卷、锦绣博兴人文荟萃”等6大板块展区的50余个展位集中展销推介。

消费协作既连起群众的“菜篮子”，也牵动脱贫地区的“钱袋子”，是巩固脱贫攻坚

成果、推动乡村振兴的重要举措。青岛市积极发挥消费大市场和开放大平台优势，持续创新消费协作机制、拓展消费协作产销渠道，本次活动正是推动消费协作向更深层次拓展的重要平台。

本次产销对接会将持续至本周末，欢迎广大市民、企业和团体积极参与，以购代捐、以买代帮，为助力协作帮扶地巩固拓展脱贫攻坚成果，建设青岛全国消费协作重点城市奉献爱心和力量。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 高静文 通讯员 胡建华)

实现精准治污 企业装上用电监控设备

城阳区科技赋能环境监管，用科技手段守护碧海蓝天

本报9月3日讯 为进一步提升环境监管效能，实现精准治污、科学治污，市生态环境局城阳分局积极探索创新监管模式，大力推进用电监控系统建设与应用，借助科技手段为碧海蓝天保护工作赋能增效。

结合城阳区产业结构特点，以排放量大、环境风险高的企业为重点，该局逐步扩大用电监控覆盖范围。目前已在辖区70余家重点涉气企业的生产设施和污染防治设施上安装用电监控设备，涵盖建材、化工、表面涂装等多个重点行业。这

些设备如同“电子眼”，实时采集电流、电压、功率等关键电力参数，并通过网络将数据24小时不间断传输至平台，对企业生产及治污全过程进行实时监测。

通过建立科学合理的用电模型，能够精准判断企业生产设施与污染防治设施的同步性，如生产设备正常运转但治污设备未同步开启、治污设施低负荷运行或出现异常断电等情况，平台会立即触发预警机制，并将预警信息以短信等形式及时推送至生态环境执法人员。自运行以来，已累计自动识别并推送异常预警信息385

条，为执法人员提供了精准的问题线索，极大提升了环境监管的靶向性。

在强化监管同时，充分发挥用电监控系统的数据优势，为企业提供环境管理的“贴心服务”。定期对企业用电数据进行分析评估，出具环境管理诊断报告，帮助企业查找生产过程中存在的能源浪费、治污设施运行效率低等问题，并提出针对性的改进建议，助力企业优化生产工艺、降低能耗、提升污染治理水平，实现绿色可持续发展。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

天气预报

市区

今天 多云

东北风3-5级 23℃~29℃

明天 阴转小雨

南风3-5级 25℃~29℃

明天

崂山 阴转小雨 25℃~30℃

即墨 阴转小雨 24℃~30℃

胶州 阴转小雨 24℃~30℃

黄岛 阴转小雨 25℃~29℃

莱西 阴转小雨 22℃~30℃

平度 阴转小雨 21℃~31℃